

173(XXXIII). 太平洋的发展中岛屿国家更积极参加亚洲及太平洋  
经济社会委员会的活动

亚洲及太平洋经济社会委员会，

回顾其第 141 (XXX) 号决议和随后为确认委员会的地理范围将亚洲及远东经济委员会的名称改为“亚洲及太平洋经济社会委员会”，

注意到太平洋的发展中岛屿国家表示希望在亚太经社会的事务和整个区域的发展方面发挥更积极的作用，

回顾载有《建立新的国际经济秩序的行动纲领》的大会第 3202 (S-VI) 号决议和关于发展和经济合作的第 3362 (S-VII) 号决议，其中除了别的以外，要求国际社会协助改变发展中国家的经济结构，同时特别注意到发展中的最不发达国家、内陆国家和岛屿国家，

进一步回顾大会第 3338 (XXIX) 号决议，其中除了别的以外，请同联合国系统内有关的各组织行政首长在他们主管的领域内加强有关发展中岛屿国家的工作，

还回顾联合国贸易和发展会议通过的有关发展中国家最不发达国家、发展中岛屿国家和发展中内陆国家的第 98 (IV) 号决议；其中除了别的以外，贸发会议敦促各国际组织进行并加强研究工作和技术援助工作，以协助各个小岛克服它们的地理状况和地理特征方面的特殊困难，

又回顾大会关于有利于发展中岛屿国家的行动纲领的第 31/156 号决议，重申亚太经社会关于有利于最不发达国家、内陆国家和岛屿国家的特别措施的第 169 (XXXII) 号决议，

1. 请执行秘书(a) 同现为亚太经社会成员或准成员的太平洋发展中岛屿国家协商，请它们表示如何协助太平洋的发展中岛屿国家在亚太经社会的事务和整个区域的发展方面发挥更积极作用，(b) 同南太平洋委员会和南太平洋经

济合作局等其他的多边性机关以及在太平洋区域进行工作的联合国机构充分协商，确保它们之间取得最充分的协调，并(c) 就本决议的执行进度，向亚太经济社会第三十四届会议提出报告；

2. 请联合国开发计划署和亚太经济社会有关的成员尽可能协助本决议的执行。

一九七七年四月二十九日  
第五二〇次会议

174(XXXIII). 粗粮、豆类和薯类发展方面的区域合作

亚洲及太平洋经济社会委员会，

认识到粗粮、豆类和薯类对本区域发展中国家的各项工作都很重要，它们不仅是主食和廉价的营养来源，也是牲畜饲料和其他工业的原料来源，甚至是农村发展工作的一种重要的投入，

重申迫切需要加强国家的研究发展工作，以便各国能够真正从这些作物的生产中获得利益，并从目前正在发展中国家和发达国家进行的一切国际性和全国性研究中获得最大的利益，

考虑到为实现这个目标，有必要订立一个区域办法，以便通过面向行动的方案的规划和执行，促进这种作物的研究和发展方面的有效协调，

赞赏地注意到亚太经济社会秘书处到目前为止在提倡粗粮、豆类和薯类发展方面区域合作的活动上所取得的进展，

1. 赞同“研究和发展亚洲及太平洋潮湿热带地区粗粮、豆类和薯类区域协调中心设立问题政府间专家小组会议”的报告；

2. 请执行秘书：

(a) 同联合国粮食及农业组织、国际农业研究顾问团及其他适当组织密切